
はい 

76% 

いいえ 

24% 

①お弁当を自分で作りたくなりました

か？ 

はい 

94% 

いいえ 

6% 

②お弁当に取り入れてみたいと思い

ましたか？  

はい 

91% 

いいえ 

9% 

③1日に必要な栄養量の展示はわかり

やすかったですか？ 

はい 

61% 

いいえ 

39% 

④また、それを実践できそうです

か？ 

雑穀ひじ

きご飯 
13% 

タンドリー

チキン 
18% 

味付け卵 
12% 

きのこの

バター醤

油炒め 
15% 

パンカップ

入りかぼ

ちゃサラダ 
14% 

人参

サラダ 
10% 

豆乳

ココア

プリン 
13% 

豆乳きな

粉プリン 
5% 

⑤どのメニューがおいしかったですか？ 

雑穀ひじき

ご飯 
10% 

タンドリー

チキン 
20% 

味付け卵 
13% 

きのこの

バター醤

油炒め 
17% 

パンカップ

入りかぼ

ちゃサラダ 
15% 

人参

サラダ 
11% 

豆乳ココア

プリン 
11% 

豆乳きな

粉プリン 
3% 

⑥どのおかずを作ってみたいと思いました

か？ 

男性 

17% 

女性 

81% 

不明 

2% 

アンケート回答者（３３８人） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


